11Iro

HMmsa: Kcenus
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 30.01.2010 11:11:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 31.01.2010 14:10:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/129635/answer/129636




YBaxaemas Kcenus! [laHHas cuTyanusi TpebyeT 04HOT0 0oCMOTpa pebeHKa, 3a04HOMY pa3pelleHnio
OHa He ToAJIeXHuT. [ToTpedyliTe KOHCYNIbTAIlMU AETCKOTO ypoJioTra. YaayuH.



